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Bécs a Velencei Biennálén: lakhatás, mint közösségi 

érték 

Május 9-én, pénteken ünnepélyes keretek között megnyitották a 19. Velencei Építészeti 

Biennálé osztrák pavilonját. Ausztria idei kiállítása a "Kiváló lakhatás lehetőségei" címet 

viselte, és középpontjában a megfizethető, élhető városi otthonok jövője állt.  

A Velencei Építészeti Biennálé, amely kétévente kerül megrendezésre, a világ egyik 

legjelentősebb építészeti és városfejlesztési eseménye. A rendezvény célja, hogy a résztvevő 

országok bemutassák építészeti koncepcióikat és városfejlesztési projektjeiket, valamint hogy 

lehetőséget adjanak a nemzetközi párbeszédre a jövő városainak építéséről és 

fenntarthatóságáról. Az osztrák pavilon évről évre méltón képviseli Bécset a nemzetközi 

színtéren, és ez idén sem volt másként. A 2025-ös biennálén Bécs polgármestere, Michael 

Ludwig, valamint Ausztria alkancellárja, Andreas Babler is részt vettek, hogy bemutassák a 

bécsi lakásügyi modell sikereit és annak nemzetközi jelentőségét. 

A rendezvényen Michael Ludwig beszédében kiemelte: Bécs nemcsak a helyi lakosság számára 

biztosít megfizethető és magas színvonalú otthonokat, hanem lakáspolitikájával példát mutat 

más városok és országok számára is. Hangsúlyozta, hogy a társadalmilag igazságos, hosszú 

távon fenntartható lakhatás nem utópia, hanem valóság – amelyet Bécs évtizedek óta 

sikeresen valósít meg.  

 

"A bécsi modell több mint 220 ezer önkormányzati lakást és 200 ezer támogatott 

lakóegységet foglal magában, és példaként szolgálhat más városok számára is. A bécsi 

várostervezés az olyan alapelvek mentén formálódik, mint a rövid utak biztosítása, a 

közösségi kohézió támogatása és a zöldfelületek megőrzése – ezek mind kulcsszerepet 

játszanak a fenntartható, élhető városi környezet megteremtésében", - emelte ki az osztrák 

főváros polgármestere. A bécsi pavilon kiállítása, amely a városi lakhatás jövőjére 

összpontosított, Bécs és Róma példáján keresztül mutatta be, hogyan biztosíthatóak 

fenntartható és megfizethető otthonok a városokban. A bécsi és római lakásmodellek közötti 

különbségek ismertetése során kiemelt szerepet kapott a klímavédelem, amely mindkét város 

számára közös stratégiai cél is egyben. 

 

A kiállításon jelen volt Bécs kulturális tanácsnoka, Veronica Kaup-Hasler is, aki szerint a bécsi 

városfejlesztési szemlélet, amely a szociális gondoskodást, az oktatást és a kultúrát 

integrálja, jól szemlélteti, hogyan érhetjük el, hogy a városok nemcsak fizikailag, hanem 

társadalmilag is fenntarthatóak legyenek.  
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Képaláírás: A képen Michael Ludwig, Bécs városának polgármestere látható a Velencei 

Építészeti Biennále megnyitóján. 
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